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ZyXEL lanciert «Mini-Hotspot» für bis zu 50 Gäste 

Mit dem UAG50 bietet ZyXEL eine Hotspot-Lösung für Kleinstbetriebe, die ein sicheres Gäste-Internet betreiben möchten. Das praktische All-in-one-Modell beinhaltet einen Internet-Gateway, einen Access-Point sowie einen Belegdrucker.

Veränderte mobile Kommunikation
Die rasante Verbreitung von Smartphones und Tablets hat unser Kommunikationsverhalten und die Nutzung des Internets radikal verändert. Kaum entsteht irgendwo eine Wartezeit, zückt der Benutzer sein Handy, um News oder persönliche Daten abzurufen und im Internet zu surfen. Diese Erwartungshaltung zwingt selbst kleinste Betriebe, ihre Wartezonen mit Gäste-Internet auszustatten.

Fokussiertes Einsatzgebiet
Der ZyXEL UAG50 Hotspot-Gateway ist durch seine kompakte Grösse, den limitierten Funktionsumfang und das attraktive Preis-Leistungsverhältnis klar auf Warteräume resp. kleinere Betriebe wie z. B. Cafés, Coiffeur-Salons, Arztpraxen oder Tankstellen ausgerichtet. Auf dem Hotspot können bis zu 50 Benutzer gleichzeitig surfen. Wird mehr Kapazität benötigt, empfiehlt sich ein grösseres Modell aus der ZyXEL UAG-Serie (2100, 4100 oder 5100 für 100 bis 800 mobile Geräte).

Vorteile von «All-in-one»
Im Gegensatz zu den anderen Hotspot-Modellen beinhaltet der UAG50 einen Internet-Gateway, einen Access-Point sowie den Ticket-Printer im selben Modell. Dadurch beansprucht er sehr wenig Platz und die Bedienung ist für das Personal leicht. Das Internetzugangs-Ticket enthält einen QR-Code, der mit dem Phone oder Tablet eingescannt werden kann und mit dem man im Nu «connected» ist.


Internet auf Tastendruck
Der Betreiber des Gäste-Internetzugangs kann wählen, ob er das WLAN als kostenlosen Service oder gegen eine geringe Gebühr anbietet. Mit dem UAG50 und dem Ticketdrucker ist es möglich, mehrere Internetangebote zu hinterlegen. Per Tastendruck kann das vom Kunden gewählte Angebot sowie ein Benutzerkonto und Kennwort generiert werden.

Authentifizierungsmöglichkeiten
[bookmark: _GoBack]Bei Public-Hotspots ist es heute üblich, dass sich der Benutzer auf einem Captive-Portal mit Login und Passwort anmeldet. Beim UAG50 müssen die Gäste nur noch die Nutzungsbedingungen per Klick akzeptieren, um aufs Internet zuzugreifen. Mit der Anbindung eines externen RADIUS-Servers kann über den UAG auch ein zweites, logisch vom Gästenetz getrenntes WLAN für die Mitarbeitenden eingerichtet werden, um so zum Beispiel Bestell- oder Zahlungsterminals sicher anbinden zu können. Unterstützt wird auch das Monitoring und Reporting per Syslog-Server, um relevante Daten aufzuzeichnen und damit allfällig künftige Anforderungen der Aufzeichnungspflicht zu erfüllen.

	
Key-Features ZyXEL UAG50

· Access-Point wird als Zugriffspunkt für WLAN-Clients verwendet
· Das Produkt eignet sich für den Einsatz im 2,4-GHz-Frequenzbereich
· Unterstützt IEEE 802.11b/g/n
· Bis zu 50 gleichzeitige Benutzer
· 1 Ethernet-Port für WAN
· Single-Radio für eine WLAN-Verbindung
· Integrierte Firewall
· Max. 256 Dynamic Accounts
· 80 Mbps Routing-Durchsatz max.
· Stromspeisung über Netzteil
· WLAN-Geschwindigkeit 300 Mbps
· Es werden 2 WLAN-Streams verwendet
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